

ERRATA

R. K. HOWE and K. W. RATTS: Some reactions of pyridinium ylids

Tetrahedron Letters No.47, pp. 4743-4746 (1967)

On p. 4744, line 5, $k_1 \gg k_{-1}$ and $k_2 \gg k_{-2}$ should read
 $k_1 \ll k_{-1}$ and $k_2 \ll k_{-2}$.

F. T. BOND and L. SCERBO: Bicyclo (2.1.1) hex-2-ene

Tetrahedron Letters No.23, pp. 2789-2792 (1968)

The olefinic protons in bicyclo (2.1.1) hex-2-ene have a
chemical shift of 6.65 ppm (internal TMS), not 6.82 as reported.

K. NAGARAJAN and C. L. KULKARNI: Mechanism of formation of p-substituted products
in displacement reactions on -chlorodiphenylacetamides

Tetrahedron Letters No.22, pp. 2717-2720 (1968)

p.2720 : Last column on top must read 'ratio
of α - to p-product' instead of
'ratio of p- to α -product'.